

Адрес: 191123, г. Санкт-Петербург,
ул. Восстания, д.40, офис 2
тел.: 94-813-94, 915-13-94

www.openkey.spb.ru
www.deti-na-planete.ru
e-mail: office@openkey.spb.ru

Программа тура : Веселые каникулы в Карелии – 4 дня

Маршрут

Сортавала - Петрозаводск - парк истории "Бастион" - Рускеала - вотчина Талви Укко - Киндасово - Приозерск - водопады Ахвенкоски - залив Кирьявалахти

Дата заезда 02.01.2024, 03.01.2024, 04.01.2024, 05.01.2024

Стоимость - от 23000 руб/чел.

Программа тура

День 1

Информация по отправлению: отправление автобуса из Санкт-Петербурга

07:00/07.30 Посадка/отправление от ст. м. «Площадь Восстания» (Место посадки: СПб., Лиговский просп., 10)
Ориентир: гостиница «Октябрьская», парковка вдоль тротуара от книжного магазина «Буквоед» до конца здания.

07:55/08.00 Дополнительная подача автобуса к ст. м. «Озерки» (Место посадки: СПб., ст. м. «Озерки», Выборгское шоссе, остановка общественного транспорта) *Ориентир: супермаркет «Окей».*

Мудрые карелы говорят «И коню хоть раз в году положен ...отдых». Собираем чемоданы, берем фотоаппараты, хорошее настроение и ... Добро пожаловать в Карелию!

10:20 Приозерск. Крепость Корела

Приозерск – город-форпост. Испокоен веков он находился в центре противостояния за земли между Ладогой и Балтикой. Город населяли новгородцы, шведы, финны, русские, что отразилось на его названии: Корела – Кексгольм – Кякисалми – Приозерск. Каменная крепость Корела – главная достопримечательность Приозерска. Мы предлагаем познакомиться с ней и послушать увлекательную экскурсию об истории Карельского перешейка.

Дегустация карельских бальзамов и настоек

Вся продукция изготавливается на основе спирта «Люкс» с использованием натурального растительного сырья. Сладкий вкус малины, брусники, морошки и клюквы придется по вкусу даже самым настоящим гурманам!

13:30 Обед в городе Сортавала (доп.плата)

Обзорная экскурсия по городу Сортавала. Авторская экскурсия «Загадки парка «Ваккосалми»

В рамках авторской экскурсии вы посетите городской парк «Ваккосалми», где узнаете историю парка, увидите знаменитое Певчее поле – площадку для проведения концертов, известную своей великолепной акустической системой, созданной природой на берегу Ладожского озера.

16:30 Экскурсия в исторический парк «Бастіонъ»

Всех, кто желает погрузиться в эпоху викингов, приглашаем посетить музей живой истории эпохи викингов «Крепость черного медведя». Это интерактивный проект, где всё можно потрогать руками, переодеться в древние одежды и сесть за весло настоящего драккара викингов.

На входе у ворот «Крепости черного медведя» вас встретит местный викинг и во время экскурсии расскажет о быте, вооружении и ремеслах древних жителей крепости, покажет территорию парка и панораму Ладожских шхер со сторожевых башен. Затем проведет в воссозданное жилище викингов – Медовый зал, где вам предложат дегустацию медовухи, сваренной по старинным рецептам.

18:00 Размещение в отеле (г.Сортавала). Свободное время

День 2

08:00 Завтрак в отеле. Освобождение номеров

Рускеальские водопады Ахвенкоски – небольшие, но живописные каскады на лесной реке Тохмайоки – привлекли в свое время многих кинорежиссеров: здесь проходили съемки знаменитых кинофильмов «А зори здесь тихие...» и «Темный мир».

Экологический маршрут, который вьется вокруг водопадов, приглашает любителей природы на прогулку на

свежем воздухе, чтобы познакомиться с окружающим ландшафтом поближе и найти сказочных персонажей на «Аллее сказок» (доп.плата)

Подвесные мостики, протянутые прямо над водопадами, завершают маршрут и позволяют сделать самые потрясающие кадры.

11:30 Горный парк «Рускеала». Экскурсия и свободное время

Горный парк «Рускеала» – главная круглогодичная достопримечательность Карелии. Территория горного парка огромна. Центром интереса является Мраморный каньон – большое, вытянутое с юга на север озеро с кристально чистой водой и отвесными берегами, состоящими из настоящего мрамора. Именно здесь когда-то добывали этот декоративный камень для отделки архитектурных шедевров Санкт-Петербурга. А благодаря темнеющим хвойным деревьям, снежному убранству и цветной подсветке на скалах пейзаж получается действительно сказочным!

Художественная подсветка в Мраморном каньоне включается в период холодного времени года, ориентировочно с ноября по март. Время включения подсветки зависит от времени наступления темноты.

Ваше посещение парка начнется с экскурсии с лицензированным местным гидом. Вам не только расскажут историю этого места, но и предоставят полную информацию о том, чем можно заняться в парке в свободное время после экскурсии. Вот самые интересные варианты, как можно провести время в «Рускеале»:

- **Прогуляться по дорожкам вокруг Мраморного каньона.** Их здесь километры. В холодное время года каждый уголок природы наполнен зимним таинством. Если отойти от экскурсионного маршрута, можно наткнуться на атмосферные и красивые места: Монферраново озеро, Итальянский карьер и сад камней, Светлое озеро с дикими тропинками, заброшенный мраморный завод, мраморные утесы, обзорные площадки, гроты и штольни.
- **Тайные тропы земли Калевала.** Оказаться на страницах карельского эпоса поможет интерактивная часть парка «Калевала». Здесь вы сможете познакомиться со светлыми и темными сказочными героями, попытаетесь поймать коня Хийси с помощью веревки – и всё это на фоне карельского пейзажа с обзорной площадкой на озеро Светлое.
- **Попробовать активные развлечения в горном парке.** Круглый год работает троллейная трасса над Мраморным каньоном, самая длинная на Северо-Западе. Почти 400 метров адреналинового полета на высоте 30 метров.
- **Отправиться на экскурсию «Подземный космос» по пещерам «Рускеалы» к подземному озеру.** Этот уникальный экскурсионный маршрут открыли в 2017 году. В течение часа под присмотром гида вас проведут по расчищенным штольням, покажут мраморные пещеры, колонный зал и подземное озеро. Всё пространство пещер оформлено разноцветной динамической подсветкой, часть которой смонтирована под водой. Благодаря ей и музыкальному сопровождению посетители получают нереальные визуальные впечатления.
- **Посетить сувенирные ряды и уютные кафе.** Можно устроить перекус в одном из трех кафе парка, прогуляться вдоль сувенирных рядов, где продаются работы карельских мастеров из дерева, льна и камня.
- **Прокатитесь на зимних санях.** Только зимой в горном парке у гостей появляется возможность прокатиться на зимних санях «Веселый банан». Такое развлечение порадует и взрослых и детей!

14:30 Переезд в Петрозаводск

По дороге в Петрозаводск гид не даст вам заскучать и проведет авторскую трассовую экскурсию, включит интересные тематические фильмы.

По пути в Петрозаводск мы сделаем техническую остановку, чтобы размять ноги и немного отдохнуть от дороги.

15:00 Авторская трассовая экскурсия «Скалистый берег Кирьявалахти и Ладожские шхеры»

Совсем недалеко от Сортавала открываются красивые виды Ладоги с разбросанными по водной глади скалистыми островами – это и есть Ладожские шхеры. Даже зимой в окружении снега эти пейзажи выглядят привлекательно.

19:00 Размещение в отеле (г.Петрозаводск). Свободное время

Петрозаводск – большой город. Кроме множества кафе и ресторанов заслуживают внимания и местные театры. Рекомендуем обратить внимание на Национальный театр Карелии и Театр драмы «Творческая мастерская». Вы можете заранее посмотреть, будут ли интересные для вас спектакли в этот день, и приобрести билеты онлайн.

Истинным ценителям гастротуризма советуем посетить музей-ресторан «ВКарелииЕсть», где в стильных интерьерах пространства проводятся дегустации и кулинарные мастер-классы. Все блюда готовятся исключительно из местных биоресурсов. Также интересны расположенные здесь же экспозиции местных художников, изостудия и иммерсивная пещера петроглифов.

День 3

08:00 Завтрак в отеле

Обзорная экскурсия по Петрозаводску

История столицы Карелии, главные достопримечательности и знаменитая набережная Онежского озера.

Посещение заповедника и водопада Кивач

Второй по высоте равнинный водопад Европы Кивач невероятно красив и величественен в любое время года: воды реки Суны в объятиях базальтовых скал падают с одиннадцатиметровой высоты, создавая впечатляющий шум. Покрытый льдом и снегом, он не замерзает даже зимой. Полюбоваться на каскады водопада вы сможете со специально обустроенных смотровых площадок.

На территории заповедника находится небольшой музей природы, в котором представлены две экспозиции: растительный мир и животный. В рамках выставки вы увидите фотографии водопада в разные годы, познакомитесь с историей заповедника и представителями местной флоры и фауны

Бальнеологический курорт Марциальные Воды

Первый бальнеологический курорт Марциальные Воды был основан самим Петром I и славится своими минеральными водами и лечебными грязями. В рамках экскурсии гид расскажет много увлекательного о горнодобывающем деле Карелии, о самих источниках и о том, откуда взялось такое название, покажет памятники деревянного зодчества петровских, екатерининских и николаевских времен, в том числе избу смотрителя. Вы сможете попробовать несколько видов воды, которая отличается по вкусу из-за разной концентрации минералов. Целебные свойства источников, свежий воздух и первозданная природа, которая окружает курорт, улучшат ваше общее самочувствие.

Отправление в вотчину карельского Деда Мороза – Талви Укко

Всегда мечтали посетить резиденцию Деда Мороза и окунуться в атмосферу новогодней сказки? Мы исполним вашу мечту!

Вотчина Талви Укко – это целая страна чудес. Здесь вас ждет встреча с дружелюбными хаски, прогулка по оленьей ферме и подворью домашних животных, посещение подлинной саамской деревни и многое-многое другое.

15:30 Обед в вотчине Талви Укко (доп.плата)

Визит в резиденцию карельского Зимнего Деда – Талви Укко, где вас радушно встретят озорные помощники главного зимнего волшебника Карелии и покажут его резиденцию, где вас ждет встреча с карельским Дедом Морозом – Талви Укко. Во время увлекательного интерактива вы увидите, как под одной крышей живут все четыре времени года, узнаете, как управлять погодой, и увидите все чудеса резиденции.

17:00 Экскурсия по питомнику хаски и ферме северных оленей

Питомник ездовых собак вам покажет местный опытный каюр и расскажет интересные факты о дружелюбных собаках. В рамках экскурсии, которая включена в стоимость тура, вы сможете пообщаться и сфотографироваться с аляскинскими и сибирскими хаски, маламутами и самоедами. Все желающие смогут прокатиться на собачьей упряжке в качестве каюра или пассажира.

Ферма северных оленей также входит в экскурсию и очень интересна для посещения. Эти удивительные животные – главные жители Севера, и гидам есть что рассказать об их жизни в суровых условиях. Все желающие также могут прокатиться и на оленьей упряжке.

Катание на собачьих и оленьих упряжках по желанию за дополнительную плату.

17:00 Посещение саамской деревни, фотолокации «Арктика» и подворья домашних животных

Вас ожидает визит в саамскую деревню. Здесь вы откроете для себя удивительный мир «Калевалы», карело-финского поэтического эпоса о подвигах героев. Также вы увидите яранги и чумы – традиционные жилища северных народов.

Затем вы отправитесь на домашнее подворье, где вас встретят самые обыкновенные, но такие милые обитатели деревенской фермы! А после посещения фотолокации «Арктика» у вас останутся памятные снимки с почти реальными белыми медведями.

После насыщенной интерактивной программы наступает время активного отдыха. У вас будет возможность порадовать детей и самим вспомнить детство, управляя финскими санями! *Все активности - за доп.плату*

18:00 Самостоятельная прогулка по вотчине с зимними развлечениями (доп.плата)

С наступлением темноты зажигается атмосферная подсветка и вотчина окутывается новогодним волшебством. Совершите прогулку по сказочной вотчине и выберите свое зимнее развлечение!

Познакомьтесь с главными достопримечательностями региона, посетив экспозицию «Карелия в миниатюре».

- Узнайте об особенностях карельского календарного цикла и других удивительных вещах, посетив резиденцию карельского Деда Мороза – Талви Укко и дворец карельской Снегурочки – Лумикки.
- Прокатитесь на собачьей упряжке. Попробуйте свои силы в дог-трекинге или каникроссе.
- Поучаствуйте в захватывающем приключении – катании на оленьей упряжке.

Возвращение в Петрозаводск ориент. 20.00

День 4

08:00 Завтрак в отеле. Освобождение номеров

Отправление в самую веселую карельскую деревню Киндасово

Деревня Киндасово – это самая веселая деревня в Карелии, а сами киндасовцы объявляют себя «суверенным государством» со своими законами и гражданством. Не успеете вы приехать, как сразу же попадете в руки

гостеприимной «Семейки весельчаков». Во время интерактивной программы они познакомят вас с музыкальной культурой Карелии, и вы с гордостью сможете рассказать, что знаете значения слов «кантеле», «йохикко», «йойги», «пийрилейки», «руны». Особое место в программе занимает знакомство с пастушеской традицией и древними инструментами пастухов, на которых всем желающим разрешается поиграть. А после гостей увлекут к столу с дымящимся самоваром, поведают о том, как киндасовцы кашу варили и зачем за маслом в амбар бегали. И конечно же, вас не отпустят без карельской домашней выпечки с чаем на родниковой водичке! В Киндасово царит особенная атмосфера, в которую хочется возвращаться снова и снова.

12:30 Отправление в Александро-Свирский монастырь. 15:00 **Обед (доп.плата)**

Посещение Александро-Свирского монастыря

На восточном берегу Ладоги, у границы с Республикой Карелия, уже почти 500 лет стоит Свято-Троицкий Александро-Свирский монастырь – святое место и центр распространения русской культуры на северные земли карелов и вепсов. Гармоничные пропорции и ухоженная территория напоминают о том, что монастырь возводился по «образу града Божьего на земле».

Посетить его будет интересно и с религиозной, и с архитектурной, и с исторической точки зрения, а экскурсия позволит ближе познакомиться с историей этого места и впечатляющей архитектурой.

17:00 Отправление в Санкт-Петербург

18:00 Остановка в комплексе «Фермерская усадьба»

Здесь вы сможете перекусить и выпить чай или кофе перед дальнейшей дорогой.

Ориентировочное время прибытия в Санкт-Петербург:

Первая остановка: 21:00 – ст. м. «Улица Дыбенко». Конечная остановка: 21:30 – ст. м. «Площадь Восстания»

Входит в стоимость

- автотранспортное обслуживание
- размещение в гостинице (1 ночь в г.Сортавала, 2 ночи в г.Петрозаводск) с завтраком (кроме категории отелей "бюджет")
- экскурсионное обслуживание и услуги гида

Оплачивается отдельно

Дополнительно (по желанию). Заказ и оплата на месте:

- комплексные обеды: 750-950 руб./чел.
- активные развлечения в горном парке "Рускеала": по ценам парка
- экотропа у водопадов Ахвенкоски: 400 руб./взр., 300 руб./шк., студ., дети до 7 лет - бесплатно
- активные развлечения на вотчине Талви Укко: по ценам парка